



В Череповце мужчина предстанет перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в апреле 2018 года житель г. Череповца решил незаконно организовать проведение азартных игр на территории города. Незаконно используя регистрационные данные чужого общества с ограниченной ответственностью, мужчина приискал помещение для клуба, приобрел и установил программные продукты и компьютеры, подключенные к сети «Интернет». После чего принимал от посетителей деньги за ставки в азартных играх.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В ноябре 2019 года противоправную деятельность обвиняемого пресекли сотрудники ОЭБиПК УМВД России по г. Череповцу, оборудование для игр было изъято.

В ходе расследования следователями СКР на личной автомобиль обвиняемого наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции указанной статьи, деяние наказывается штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо ограничением свободы на срок до четырех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1449206>